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 ي ـد الإقليمـان الموحـمتت عناصر الإجابة وسلم التنقيط للا

 ـ 4102دورة يونيو ـ  الابتدائية دروساللنيل شهادة 
 

 المعامتــل متدة الانجــاز دةامتــــ
 2 دقيقة  03ساعة و 1 الرياضيــات 

************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 (ةنقط01) ابـداد والحسـالأع: ولال الأـالمج
 (ن2,4)                 (.متن الأصغر إلى الأكبر)رتب الأعداد التالية ترتيبا تزايدياأ. 0.0

21 > 4 > 42 
1 > 2,11 > 42 

4 > 2,11 > 2 

 .ديا وأنجز العمليات التاليةضع عموأ. 4.0
 (ن4)          = 604,12 + 82,47 - 514    172,59     .أ
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 (ن4)                 = 78 × 2014,25  157111,5.    ج
 (ن4)                = 89 ÷ 2741,2  30,8.     د

 (ن0)             .60km = 2/3 × 90: المسافة بين تنغير النيف  . 2.0
 (ن1,4)         .km 150 = 60 +90: المسافة الإجمالية المقطوعة

 (ن0)             .h 2 = 75 ÷ 150: في السير المدة المستغرقة
 (ن0)           .6h30min + 2h + 30 min = 9h: ساعة الوصول هي

************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 (ةنقط00) الهندســة: ال الثانيـالمج
 (ن2)        .زاوية متنفرجة >زاوية قائمة > زاوية حادة  :ترتيبا تناقصيا رتب الزوايا حسب قياسهاأ. 0.4 
 (ن4)               .سنتمترات 4 في عرضقياس السنتمترات و 8 يحدد قياس الطول فين أ. 4.4 
 (ن4)              .أن يرسم هذا المستطيل محترمتا خاصياته  

 (ن4)             .cm² 32 = 4 × 8: يحسب متساحة المستطيل أن. 
 (ن4)                640 = 20 × 32نقطة: اللازمتةعدد النقط         

************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 (ةنقط02) اسـالقي: الثالثال ـالمج 
 .تمم بكتابة الوحدة المناسبة متكان النقطأ. 0.2

 (ن4,4)          19dam² 114ca = 2014 ca أو m² . أ
 (ن4,4)         14hl 3,65m3 = 5050000 mlأو  cm3  .ب

 .حول إلى الوحدة المطلوبةأ. 4.2
 (ن4,4)         6,5km 15dam 169dm = 6666,9 m. أ

 (ن4,4)            3,3t 17q 80hg = 5008 kg. ب
 (ن0)              m 5 = 6 ÷ 30 :ارتفاع الماء في البئر  . 2.2

 (ن0)                  cm3 :100 × 100 × 3,14 × 500 = 15700000 cm3 سعة الماء في البئر ب
 m3 :1 × 1 × 3,14 × 5 = 15,7 m3 أو سعة الماء في البئر ب

 (ن0)          m3 = 15700 l 15,7   أو  cm3 = 15700 l 15700000: تحويل
************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 انتهــــى

 الإجماليةالنقطة  
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